

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön délután.

Szerkesztőség és kladóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Haladunk

a professzionizmus felé

Az egész világ sportvezetőinek állandó panasza, hogy a vezetőség minden jó szándéka dacára a professzionizmus nyílt, vagy titkos formában állandóan és mind erősebben tért hódít. Ez ellen hiába minden védekezés, hiába a szabályok állandó szigorítása, mint valami fertőző betegség, úgy halad végig az egész világon, nem ismerve sem országhatárokat, sem világ részeket egymástól elválasztó tengereket. Aki ma a sport belső ügyeinek intézésébe benéz, vagy beláthat, kénytelen azt a megállapítást tenni, hogy a sport terén elért eredmények jelentős fejlődést mutatnak ugyan, de viszont az a gondolkodás nincs meg ma, ami még 10 évvel ezelőtt is meg volt a sport terén. Ha ezeket az általános megállapításokat országunk viszonyaira vonatkoztatjuk, kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy dacára az aránylag kis esélyű fejlettségnek nálunk is lényeges eltulodásokat lehet látni abban az irányban, amely következetesen kifejlesztve a nyílt professzionizmushoz kell, hogy vezessen. Ezen megállapításnál hivatkozunk a következő kétségtelen tényként figyelembe veendő körülményekre:

Míg a háboru előtt a sport szórakozás volt, amelyet kedvtelésből űztek azok a fiatalok, akiknek erre alkalmuk nyílt, ma a sportolás többé-kevésbé valamely anyagi előny elérésével van összekötve. Még 15 évvel ezelőtt aki sportolni akart, volt hozzá megfelelő ideje, mert az elfoglaltságok többnyire olyanok voltak, hogy a délutánok, vagy a délutánnak egy tekintélyes része felett teljesen szabadon rendelkezhetett. Az egyesületek tagjává lenni akkoriban még dicsőség volt és egy-egy kiváló eredmény elérése, vagy egy-egy futballcsapat jó teljesítménye a dicsőségen kívül más eredményt nem igen hozott. A háboru után a viszonyok lényegesen megváltoztak. Ugy az atlétika, mint a futball terén az egyesületek között vehemens harc tört ki az első-ségért és nem riadt vissza semmi áldozattól sem a klubok vezérkara, hogy ha arról volt szó, hogy csapatát egy jó játékosal megerősítse, vagy valamelyik kiváló atlétával szaporítsa sikereinek számát.

Ezt a változást a sportolók is hamar észrevették és minthogy a háboru utáni eltulodások folytán a kenyérért való harc élesebb lett, valahányszor egész természetesen minden előnyt, amit valahonnan kapni lehetett, iparkodtak az emberek kihasználni és így természetesen a sport terén valamit érők az életben való elhelyezkedésnél ezt a körülményt is látva vetették és felhasználni igyekeztek. Ezzel a professzionizmusnak a magja el volt vetve és azóta fokozatosan terjed és haladunk kisebb-nagyobb mértékben a nyílt professzionizmus felé. Bizonyítéka en-

nek, hogy ma már alig van egyesület, amely játékosai és működőtagjai elhelyezéséről nem gondoskodik, s alig van sportoló, aki valamely egyesületbe való belépését nem kötné az anyagilag lehetőleg kedvező elhelyezkedéshez is. Aki ebben a versenyben szerénykedik, vagy aki összköttetésekkel nem rendelkezik, ahul marad, s az egyesület kénytelen a lejtőn lefelé eseszni.

A másik bizonyíték a cégesapatok erős fejlődése, mert hiszen ezeknek ugy az anyagi eszköz, mint a fentebb említett előnyök feltétlenül rendelkezésükre állnak, s így pénzzel és elhelyezkedési lehetőségekkel előnyben vannak minden más egyesülettel szemben. Hogy ennek a versenynek a professzionizmushoz kell vezetnie, kétségtelen és az addig való fejlődés időpontja tisztán csak attól

függ, hogy mikorra lesz a futballmérkőzés rendezése anyagilag minden körülmények között jó vállalkozás, mert ennek az időpontnak az elérése egy-szersmind a nyílt professzionizmus bevezetését is magával fogja hozni.

Ha vannak kételkedők, akik ezen állításainkat kétségbe vonják, bizonyítékul hivatkozunk a futball szakosztály legutóbbi üléseinek határozataira, amelyek nyilvánvalóan abban találják magyarázatukat, hogy a szövetség a szabályok felállításával gátat akar vetni az amatőrizmus továbbterjedésének. Mint-hogy azonban ez a levegőben van, minden harcot előre is hiábavalónak látunk és bizonyosra vesszük, hogy a fentebb vázolt fejlődésnek semmiféle paragrafusokkal korlátot vonni nem lehet. F.

Atlétika és futball a vasárnapi programmon

A Kinizsi

országos atletikai versenye

Az atletikai évad nagy szenzációja, az országos bajnokságok lezajlása után, a Kinizsi jubiláris versenye szőlítja ismét a küzdőtérre a román atlétika kiválóságait. Remélhetőleg a bajnokság alkalmával kitűnően szerepelt atléták zömét vasárnap viszontlátjuk s így egy-nívós és érdekes versenyben nyílik majd alkalmunk gyönyörködni, amely a hosszú eseménytelenség után már igazán ráfér a temesvári sportközönségre.

Az ifjúsági számokban nem valószínű, hogy távolabbi városok reprezentánsait is láthatni fogjuk, de az arádi és temesvári gárda oly kitűnőségekkel rendelkezik, hogy nem kell ggyódnunk az ifjúsági verseny erkölcsi sikere miatt.

A sprintszámokon a TAC gárda (Leonhardt, Poth, Schimmer) fog dominálni, míg a lila-fehérek csak helyezésekre számíthatnak.

A 800 és 1500 méteres síkfutás előreláthatólag Ploker (Kinizsi), birtokába fog kerülni. Az olimpiai staféta a Kinizsi és a TAC küzdelmét fogja hozni.

A sulydobásban a Kinizsi atlétái a favoritok, (Vulpes, Steiner) a magas és távolugrásban Mucsalov (TAC), a rúdugrásban Kanton (K), a diszkoszvetésben Steiner (K). A gerelyvetésben nyílt a küzdelem.

A szenior számok között bonyolítják le a 300 méteres síkfutást amelyre Kozovits Ede (Coltea) rekordjavítási kísérletet jelentett be. Kozovits jelenlegi jó formája szorgalmas készülődése valószínűvé teszi a régi rekord megdöntését.

A 100 méteren Stefan a legjogosabb favorit, a 200-on Bergenthal és Kozovits fognak küzdeni az első-ségért. Az 400 és 500 méteres junior számok Márky (AAC) számára könyvelhetőek el. Az 1500 méteres mezőny élén Kabát, a 5000 m-nél Wild I. nevet találjuk.

A sulydobásban Coste, és Pop diszkoszvetésben Pop és Spolarits, a gerelyvetésben Springer, távolléte esetén dr. Corcan indulnak győzelmi eséllyel.

A magasugrás Stefan, Russzu, Katona, Glück küzdelmét fogja eredményezni. Távolugrásban Fischer az ellenfelek hiányában valószínűleg csak a pályanehezőségekkel fog küzdeni. A helyből távolugrásban Michel, Glück, Latte, Fischer, Barabás közel egyenlő esélyekkel indulnak.

Szép küzdelem várható a 4x200 és svéd stafétában a TAC, AAC, és Kinizsi csapatai között.

TAC-TMTE

Nagyon hosszú időre kell visszamenlékeznünk, kivéve persze a zord téli időt, hogy nyáron, napsütésben, amikor zöldelön hívogat a pálya, három hétig ne lett volna nálunk sportesemény. Közel négy hete már, hogy lezajlott a Kinizsi-Brasovia országos elődöntő mérkőzés s azóta a futball hívei tanács-talanul ödöngenek vasárnaponként az utcákon és találgatják, hogy ez vagy az a vidéken játszó csapat hogyan fog végezni...

De nincs olyan hosszú idő, amit ne lehetne kivárni. Elmúlt a futballtilalom unalmas korszaka, megnyílnak már a pályák, felrepül a labda, a sárga bőr megvillan a napfényben, — lehet megint izgulni, drukkolni, kiabálni, minden visszajött megint.

Az őszi futballszezon első megnyilvánulása revánsjellegű mérkőzést hoz. A TMTE tavasszal játékerőben mindinkább felfelé ivelő csapata a bajnokságban meglepetésszerű, de biztos győzelmet aratott a TAC felett és a zöld-fehér együttes, ha Kolozsvárott nem is sok dicsőséget aratott, de legalább két kiadós tréninget vett — vasárnapon igyekszik kiköszörülni a csorbát.

A TMTE jelenlegi kondíciójára nézve, eredmények hiányában nem állnak adatok rendelkezésre, viszont a TAC-nak bizonyára sokat használt a lejátszott két erős mérkőzés. A küzdelem kimenetele teljesen nyitnak látszik, változatos, izgalmas játék várható. A mérkőzést a TMTE-pályán délután hat órai kezdettel tartják meg.

Előzőleg a TAC II—TMTE II, délután félnégy órakor, mérkőznek, délelőtt pedig, tíz órakor, a két egyesület ifjúsági csapatai mérlik össze erejüket.

A mérkőzéseket a következő bírók vezetik: TAC—TMTE: Kovács Sándor (e. k.), TAC II—TMTE II: Wallich, TAC ifj.—TMTE ifj.: Petcu.

Lapzártakor értesülünk, hogy a Kinizsi atletikai versenye után a Kinizsi és Spárta csapatai barátságos mérkőzést játszanak a Banatul-pályán. Bíró: Révész Vilmos.

Resicai levél

Cl. Sp. Olympia—Cl. Sp. Resita 8:4 (4:3)

Bíró Vickl. A ZsSE lemondása folytán a két helyi csapat játszott s ebből megérdemelten az Olympia került ki győztesen. Bár a Sportiv hat tartalékkal játszott, mégis meglepetés a veresége. Góllövők: Bungermann 2, Langer 2, Leli 2, Vanya 1 és Opelcz 1, míg a Sportiv góljait Durán, Kabál, Szatmáry és Cserna lőtték.

A Clubul Sportiv „Boesa“ alakuló közgyűlésén a következőképpen alakult meg a vezetőség:

Elnök: Glăspâr Mihai esperes, alelnök: Vasile Perian, titkár Petroviu Gh., altitkár Harasescu A., pénztáros Petroviu Eugen, ellenőrök Kostrober Róbert, Guth R., intéző Will Carol. Az egyesület megalakulása körüli fáradozásáért Klipsch, Will és Roos urakat illeti elismerés.

A RMTE országúti kerékpárversenyt rendez augusztus 30-án alkerületi versenyzők részére, míg szeptemberben országos versenyt szándékozik rendezni.

Az orsovai CFR vasárnap Turnu Severinben vendégszerepelt, ahol a „Licéul Traian“ csapatát 2:1 (0:1) arányban verte meg. Góljait Goga és Posenti rúgták.

Schlesinger & Co. Sportház

Timisoara, I., Strada Bursei
Emanuel-palota (Lloydal szemben)



Kérjen árjegyzéket!
Telefon: 25-61 sz.

A Kinizsi szabadkai szereplése

— Jugoszláv sajtóvélemények. — A csatársor pompás játéka tetszett a legjobban. —

Már hétfői számunkban hirt adtunk arról, hogy bajnokcsapatunk játéka Szabadkán a közönség osztatlan tetszésével találkozott. Ezt most az ottani lapok kritikái is megerősítik, amelyek egyöntetűen megállapítják, hogy a Kinizsi kiváló csatárjátéka felejthetetlen sportélvezetet nyújtott a szabadkai futballrajongóknak.

A Bácsmezei Napló így ír: A temesvári (Kinizsi szubotocai) vendégszereplését óriási érdeklődés előzte meg és a román bajnokcsapat teljes mértékben meg is felelt a várakozásoknak: mint két napon kitűnő játékot produkált.

A Kinizsi csapatának legjobb része a csatársor, amely pompás technikával rendelkezik. Ízszerűen, gyorsan építi fel akcióit és ami a legfontosabb, gólképes. A halvesor már nem olyan egységes, a centerhalf játéktudása azonban pótolja a két szélső half kisebb képességeit. A védelemben a két hátvéd meglehetősen bizonytalan, nincs kellő energiája hevesebb támadások szétrombolására. Főképp ennek tulajdonítható az, hogy két napos vendégszereplésük alatt nyolc gólt kaptak.

A SAND elleni mérkőzéssel kapcsolatban:

A két csapat közül a Kinizsi jobb volt, a SAND csak elsőrangú védelmének köszönheti, hogy eldöntetlenül végzett. A temesváriak közül Frech center játéka volt kimagasló, mellette azonban a csatársor többi tagjai is nagyszerű teljesítményt nyújtottak, különösen: Tănzer jobbszélső. Pompás technikát árult el a centerhalf is. A védelem azonban gyengén funkcionált.

A Kinizsi—Bácska 5:4 (4:1) eredményű mérkőzés kritikáját így vezeti be:

A szombati mérkőzésen a temesváriak már beváltották a hozzájuk fűzött várakozást, azonban az a játék, amit vasárnap a Bácska ellen mutattak, a szombatinál sokkal nagyobb mértékben érdemel dicsőítést. Különösen az első félidőben érte nagy meglepetés a közönséget: a Bácska, amely egyébként lelkesen küzdött, szinte szóhoz sem jutott. A második félidőben némiképpen megváltozott a helyzet és a vendéglátó csapatnak önfeláldozó, lelkes játékkal sikerült a félidő eredményét megjavítani.

Ezután a mérkőzés leírása következik, amelyből megtudjuk, hogy a gólok a következő sorrendben estek: 10. perc Teszler, 15. perc Zemler, 30. Marcikics (Bácska), 33. Zemler, 45. Fredh, II. félidő: 18. perc Zemler (5:1!), 20. Rudics, 23. Vukov és végül 43. Marcikics.

A csapatról ezt írja: A vendégcsapat ezúttal sokkal szebb játékot nyújtott, mint előző nap. A védelem is jó volt, azonban az utolsó percekben felmondta a szolgálatot.

A Jugoszláv Sportélet különös részletességgel méltatja a Kinizsi vendégjátékát:

A Kinizsi kétnapos szubotocai szereplése csak félsikert hozott a többéves román bajnokcsapatnak, de a kétnapos játékában megtaláltuk azokat az internacionális értékeket, mely az idei szezon legkimagaslóbb futballeseményévé avatta a Kinizsi szubotocai vendégjátékát. A Kinizsiben elvitathatatlanul megvan az az internacionális klasszist jelentő nagyvonalúság, amely megmagyarázza azokat az eredményeket, amit otthon ért el ebben a szezonban a bécsi és budapesti nagy csapatokkal szemben. All ez a megállapítás különösen

a csatársorára, ahol minden ember úgy szólván tökéletes technikai és taktikai tudással rendelkezik. Ha e mögött a csatársor mögött, mely kompakt, gyors, ötletes együtttest képez, hasonló kaliberű védelem áll, úgy mindkét szubotocai mérkőzését fölünyesen abszolválja és elfoglalhatná az utódállamokban azt a pozíciót, melyet ma még a cseh csapatok tartanak.

Jól eső erzés volt a sok csalódás után végre igazi szép, öntudatos futball látni. Akcióik tervszerűek, öntudatosak és hihetetlen leleményességgel hajtják végre. A csapat munkáján, főleg a támadósorén, meglátszik Frontz Döme keze, ki rövid hónapok alatt a volt rap-szódikus együttesből iskolázott, komoly értékű, stílusos csapatot faragott.

A SAND ellen két tartalékkal álltak ki, de a standard erők hiányával semmiképpen nem menthető a döntetlen eredmény. A csapat fáradta, önbizalom nélkül ment a küzdelembe és az akciók darabosságán, de főleg a védelem kritikus bizonytalanságán meg is látszott.

Az első félidőben nyitott volt a játék, a SAND keményen állta a Kinizsi által diktált tempót, melyet azonban a második félidőben nem tudott átvenni. Ekkor a (Kinizsi hatalmas fölünybe került, de a mezőnyben kitűnően megjátszott helyzeteket a kapu előtt nem tudták eredményesen befejezni. A két pompásan játszó szélső a jobbnál jobb helyzeteket készítette elő, a SAND védelem teljesen deprimálták a védelem által elkövetett súlyos hibák, melyekből a jól funkcionáló SAND csatárok kétszer is magukhoz ragadták a vezetést. A SAND szóhoz sem jutott.

sodik félidő utolsó negyedórájában a

A Kinizsi első napi játéka azonban — bár gyakran klasszikusan kidomborodott az együttesben rejlő internacionális érték — közel sem mozgott azon a nivón, mint vasárnap a Bácska elleni mérkőzésen, hol teljes egészében kibontakozott a Kinizsi technikai és taktikai fölünye. A második félidőben összeroppant a csapat és a Bácska hihetetlen energiával percről-percre növelte térbeli előnyét. Azonban, amit az első félidőben nyújtott a Kinizsi, az csodálatos töltöttségű volt a még tulsoven szubotocai publikumot is. Ekkor olyan akciók dúdus játékkal uralta a Kinizsi a mezőnyt, amilyent a splitiek vendégszereplése óta nem volt alkalmunk látni. A támadósor tökéletes munkát végzett. Gyorsak, bámulatosan labdabiztosak, ötletesek voltak. Helyzetet előkészíteni, a játékot variálni, művészivé tenni csak ebben a félidőben tudták, mikor még minden energia és állóképesség birtokukban volt. A labda hihetetlen pontossággal és gyorsasággal pattogott lábáról-lábra, vagy fejről fejre és mindig időben a legjobb helyzetben levő játékos küldték akcióba. A halvesor ezután kitűnően támogatta a csatársort. Pontos labdákkal, váratlan húzásokkal dirigálták a játék menetét és így a csatársor, különösen a belső trió invenciózus rohamai valósággal felgöngyölítették a Bácska védelmét.

Szünet után azonban megváltozott a játék képe. A három gól előny és az előző napi erős iramu mérkőzés levette lábáról a Kinizsit, fáradtan, kényelmesen is mozogtak a mezőnyben és ekkor mutatkozott meg igazán a védelem fogyatéka.

A Kinizsi játéka — bár az eredmények nem hízogatók rá — jóval felülmulta azt az érdeklődést, mellyel közön-

ségünk várta a jóhírű román bajnokcsapatot és végre értékes, nagyvonalú, internacionális klasszisu csapatot volt alkalmunk a Kinizsiben megismerkedni.

A Kinizsi játékosairól szólva elsősorban Tánzer jobbszélsőről kell megemlékezni, ki mindkét napon a csatársor legveszélyesebb embere volt. Ez a kistermetű játékos olyan technikai készséggel rendelkezik, amelyet bármely magyar vagy osztrák szélső megirigyelhetne tőle. Hihetetlenül gyors, kitűnően centeroz a legkritikusabb helyzetekből is. Máték Tánzerhez hasonló kaliberű játékos, de lassabb nála. A belső trió egyformán nagy mestere a labdakezelésnek és a taktikának. Gyorsak és szemfülesek, kitűnően lőnek és a kapu előtti helyzetekben energikusak. Ideálisan készítik elő egymásnak a góllalkalmakat, fejelni, paszolni nagyszerűen tudnak. Az egész csatársor egységes, harmónikus játékot produkált mindkét

nap. A halvesor ereje és esze a fiatal Vogl, ki csak a Bácska elleni mérkőzésen árulta el kivételes kvalitását. A két szélső half szürke, de munkabíró szívós játékos, míg a közvetlen védelem sokszor bizonytalanul mozgott. Ez magyarázza a két nap nagy gólarányu eredményét.

A szabadkai Hirlap ezt írja:

Kinizsi játéka teljesen megnyerte a közönség tetszését. Különösen csatársora mutatott be olyan futballt, amelyet csak kontinentális híru csapatoktól láthattuk. Preciz, gyors és ötletes passzjátékuk klasszisokkal áll a mi csapataink csatárjátéka fölött és olyan iskolázott technikai készséggel rendelkeznek, amelyet a mi játékosaink még nagyon soká nem tudnak megközelíteni. A csatársor minden embere biztos ura a labdának, de különösen a két szélső és a centercsatár tehetségek. A halvesor már jóval kevesebb kvalitást mutat fel, itt a centerhalf a legjobb. A védelem mindkét napon gyengén szerepelt.

Partea oficială

Hivatalos rész

Comunicatale subcomisiei arbitrilor de F. A.

1. Dni arbitri Rudolf Trinksz, George Tulbure, Dr. Mihail Muntean și Silviu Sepi sunt rugați a solvi până la 25 August 1925 suma de Lei 185 precum și a înainta cele 2 fotografii pentru a putea fi trecuți în tabloul general al arbitrilor.
2. Dni arbitrii Armin Rausch și Iosif Baló din subregiunea Reșița vor solvi până la 25 August a. c. suma de Lei 185 și vor înainta chestionarele împreună cu 2 fotografii în mărime de 9x6 cm, la secretarul subcomisiei (Contabilitatea Orașului), căci în caz contrar nu vor fi trecuți în tabloul general al arbitrilor.
3. Dni Carol Wagner și Adalbert Pretsch pentru a putea fi trecuți în tabloul general vor înainta subcomisiei până la 25 August a. c. legitimațiile de cari dispun.
4. Dni arbitri cari încă nu au înaintat chestionarele și fotografiile și nu au solvit suma de Lei 185, și doresc a fi trecuți în tabloul general, vor înainta acestea până la 25 August a. c.

Nicolaeviciu, secr. Danciu, pres.

Comunicatele Subcomisiunii de atletisme.

D-l Prof. Caroliny nu mai exercita nici functiune la Subcomisiune, pana la terminarea cauzei sale disciplinare, ori si ea adresa ref. le atletisme se va trimite pe adr. Prof. A. Verő (III., Str. Odobescu No. 49.)

Külföldi eredmények

Pozsony—Budapest 1:0 (0:0)

— Zsák brilliánsan védett. — A magyar csapat hosszu vereség szériája egy újabb adattal gazdagodott: a budapesti válogatott csapat, amelyben a fáradt krekkek helyett új tehetségeket szerepeltetett a szövetségi kapitány, váratlanul vereséget szenvedett a két ungvári játékosal megerősített pozsonyi együttessel.

A magyarok kapujában Zsák ismét bebizonyította, hogy még mindig a legjobb magyar kapus. A védelemben Oláh (33 FC) és Buza (UTE) nagyon gyengén, Kocsis (MTK) és Pesovnyik (BEAC) jól játszottak. A csatársorban csupán Takács (Vasas) volt akcióképes.

A győztes gólt a második félidőben Szloboda (Rapid) rugta.

A pesti csapat összeállítása a következő volt: Zsák (33FC) — Oláh (33 FC),

Bírószakosztály közleményei:

1. Rudolf Trinksz, George Tulbure, Dr. Mihai Munteanu és Silviu Sepi bíró urak, fölkéretnek, hogy f. hó 25-ig fizessék be a 185 leit és küldjenek be 2 fényképet, mert ellenkező esetben nem lesznek felvéve a bírók nyilvántartó jegyzékébe.
2. Armin Rausch és Iosif Baló urak a resicai alkerületből való bírák, f. h. 25-ig küldjék be a titkársághoz a kérdőíveiket mellékelve 185 leit és 2 fényképet.
3. Carol Wagner és Adalbert Pretsch urak f. hó 25-ig nyujtsák be a bírószakosztályhoz igazolványaikat.
4. Azon bíró urak akik eddig még nem nyujtották be a kérdőíveket és a fényképeket és nem fizették be a 185 leit, kérhetik írásban felvételüket.

Nicolaeviei, secr. Danciu, pres.

Az atletikai szakosztály közleményei.

Carolini tanár ur, az atl. szakosztály eddigi titkára fegyelmi ügye elintézéséig titkári funkcióját nem végezheti. Minden az atletikát érintő ügyek Verő tanár, h. elnök címére III., Str. Odobescu 49.) külddenő.

Kocsis (MTK) — Persovnik (BEAC), Weszter (MTK), Buza (UTE) — Werner (III. ker.), Takács (Vasas), Jeszmás (UTE), Szentmiklóssy (Vasas), Dröszler (III. ker. TVE).

Wien. A kettős ünnep nagy eseménye a Slovan pályamegnyitó körmezőse volt, amelyen a rendező egyesületen kívül a prágai Spárta, az Amateure és a Vienna vettek részt. A kitűzött serleget az Amateure nyerte meg, miután a Slovan legyőzte, a Spártával pedig eldöntetlenül játszott. Eredmények:

Amateure—Slovan 4:1 (2:1). A Slovan a meccs nagyobb részében egyenrangú ellenfél volt, de azután visszasett. A győztesek góljait Wieser (2), Hierländer és Prochaska rugták, a Slovanét Hanel lőtte.

Spárta—Vienna 6:3 (2:2). A Spárta sokáig kényelemesen játszott s nagyszerű finissel biztosan győzött. A Spárta góljait Dvoracek (4), Cervený és Hoyer rugták, a Vienna góljait az új krekkek:

Uridil és Bulla, valamint Seuffert szerették meg.

Slovan—Vienna 4:2 (0:2). A Vienna néhány tartalékkal felállva már győztesnek látszott, amikor a Slovan váratlanul lábra kap és megérdemelten nyeri a mérkőzést. A gólokon Hanel és Stepan osztottak. A Vienna góljait Gschweidl szerezte meg.

Amateure—Spárta 0:0. Kemény, sokszor durva játék, mely csalódást keltett. Az Amateureben újra játszott Konrád Kálmán és az új szerzemények Mlynarik és Prohaska is jól beváltak. A két legjobb ember a mezőnyben a két kapus, Lohrmann és Hochmann, voltak.

Egyéb eredmények:

Wacker—Simmering 3:1 (2:0). Az Emmerling, Bejbl és Siklóssyval megerősített Wacker biztosan győz.

Simmering—Hertha 1:1 (0:0).

Wacker—WAC 4:3 (1:2). Az új belső trióval kísérletező WAC felett a Wacker biztosan győz.

Floridsdorf—Sportklub 2:2 (2:0). Rapid—Weisse Elf 7:3 (3:2). Rapid—Germania 6:2 (2:1).

Berlin. Hamburg—Berlin 7:1.

Nürnberg. I. FC Nürnberg—Tennis Borussia (Berlin) 1:1.

Angora. Angora válogatott—Slávia (Prága) 5:3.

Lemberg. DFC—Pogon 2:1 (0:0). Reváns: DFC—Pogon 2:0 (0:0).

Leipzig. Union Ziskow—Fortuna 6:1. Dresden. Guts Muts—Union Ziskow 1:0.

Belgrád. Beograd—Eszék 3:1 (1:0). Serlegmérkőzés, amelyen Belgrádot egy játékos kivételével a Jugoszlávia képviselte.

Admira (Wien)—BSK 3:2 (2:1). A bécsi csapat nagyon jól játszott, különösen csatársora.

Reváns: BSK—Admira 5:0 (2:0). A BSK váratlanul pompás játékot produkált. Legjobb emberei Wetzter és Gaics voltak. A gólokat Marijanovics (2), Wetzter, Rusimovics és Marijanovics II. rugták.

Kula. Kulai SC—Sloga 3:0 (3:0).

Ljubljana. Zagreb—Ljubljana 6:1 (3:1). Zágráb abszolút fölényrel győz.

Spalató. Split—Sarajevo 1:0. A balszerencsével küzdő spalatói csapat csak nehezen tudott győzni.

Ujvidék. Concordia (Zágráb)—Vojvodina 8:1 (4:). Másnap: NAK—Concordia 3:2 (1:2).

Ideális sport!
Cleveland
 motorkerékpár a legmegbízhatóbb jármű a romániai utakra
Gazdaságos, biztos, kényelmes.
 Teljesen lökésmentes.
 Megtekinthető a képviselőnél:
Katzky Timișoara
 Merczy - utca 10

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában. Timisoara-Gyárvaros.

Hoffnak nem ártott meg a pihenés

— Első startjával világrekordot javított. — 423 cm. az új rúdugró világrekord. — Aastad 745 cm.-es távolugró rekordja. —

Ismeretes, hogy Charles Hoff, a norvég atlétika büszkesége, aki foglalkozására nézve sportíró, egyik cikkében élesen bírálta a norvég szövetséget, amit az magára nézve sértőnek talált és Hoff versenyzési jogának fel-függesztésével válaszolt. Hoff nem volt hajlandó a kért elégtételt megadni, s így aztán a nagy atlétikai versenyek eredményei között sokáig hiába kerestük Hoff nevét.

Végre mégis kompromisszum jött létre. A szövetség megelégedett azzal, hogy Hoff sajnálkozását fejezte ki a felett, hogy cikke napvilágot látott, szent volt a béke s az oslói nemzetközi atlétikai verseny indulói között megjelent Hoff délceg alakja is, akinek látására hatalmas tömegekben gyűlt össze a norvég közönség.

Három napig tartott a nagy oslói verseny, amelyen az Európát járó amerikaiakon a német Peltzer és Köppke is starthoz álltak.

Már az első nap egy sereg meglepetést hozott. Hoff távolugrásban indult, de 726 cm-es nagyszerű eredménye sem elegendő a győzelemhez. A tavaly még csak 709-et ugrott fiatal.

Aastad ugyanis minden várakozáson felül szerepelt és az európai ugró által eddig még nem produkált 745 cm-es nagyszerű eredménnyel, természetesen új norvég rekorddal győzött.

Hoff és a 719 cm-t ugró amerikai Jones ellen.

Európai győzelmet jelentett a 800 méteres verseny is, amelyben Peltzer 2:01.8-as gyenge idővel megverte Dodget. Kikapott Schwarze is diszkoszvetésben. A skilddt 4394-el, Johnson 4240-el dobta tul.

Egyedül a gátfutás és a 200 méter ho-

Nem mondaná meg...

... kedves eluji Victoria, akadt-e már sportmultjában oly u. n. „nagy csapat”, amelyet 3:0-ra tudott verni?

... kedves TAC, a eluji sajtó beharangozása nem volt-e csak: sok hühhő semmiért?

... kedves Kinizsi, talán merő tapintatosságból, a TAC hívók fájdalmanak enyhítésére kapott be nyolc gölt Szabadkán?

... kedves Szedniksek, kezdődött már tréneri pálya oly rosszul mint az öné?

... kedves Rózsa Dezső, ugy-e megelégedett volna, ha a TAC csatárok annyi gölt rugnak Kolozsváron, amennyit a Kinizsi kapott Szabadkán?

... kedves lila-fehér védelem, miért vetekedik az önök működése eredményesség szempontjából a csatársoréval?

... kedves TAC tenniszgárda, hogy van az, hogy maguk mindig csak „tanulni és tapasztalni” járnak egy-egy nagy versenyre s mégis oly mehezen látszik meg ennek a hatása?

... kedves Rosenberg (Kadima), igaz-e az, hogy Frontz mester magából egy valódi Fogl IV-t akar nevelni?

Neumann József

fűszernagykereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier 1.

Sportférfiak!

Használjunk csak **Farmodont-**
fogkrémet!

zott sikert az amerikaiaknak. Az előbbin Riley 15.2-vel megverte a 15.3-at futó Larsent és a harmadiknak befutó, de diszkvalifikált Köpkét, utóbbin 22.8 is elég volt Stevensonnak a győzelemhez Guldakker ellenében.

A miting igazi szenzációja azonban másnap született meg.

Hoff 423 cm-t ugrott ruddal és ezzel 2 centiméterrel javította meg saját, Kopenhágában felállított világrekordját.

410 cm-en felül Hoffon kívül még csak az amerikai Spearow ugrott, aki tavaly Japánban ennél magasabbat, az első hírek szerint 422 cm-t vitt át. Utólag ugyan kiderült, hogy ez valamivel kevesebb volt és azért az egész ugrás hiteles voltát kétségbe kell vonnunk, de Spearow Amerikában is ért el 411.9 cm-es eredményt. Kettőjükön kívül csak Wright, Foss, Mc Kown és legujabban a dán Petersen ugrott négy méteren felül.

Hoff 1923-ban csodálatos formában volt. Előbb Foss 409-es rekordját javította 410-re, majd Göteborgban 420-at, Kopenhágában 421-et ugrott. Minden versenyt bizonytalannak tartottak az emberek Párisban, csak abban egyezett meg mindenki jóelőre, hogy Hoffot nem lehet megverni.

Sajnos azonban, súlyos sarokfájása annyira elővette, hogy az olimpiádon képtelen volt a rúdugrásban elindulni és így az szabad zsákmánnyá vált. Az idén a szövetséggel támadt ismeretes afférja miatt nem állhatott starthoz, pedig már tökéletesen meggyógyult s hogy régi formáját sikerült teljes egészében visszanyernie, mutatja ez a csodálatos világrekordja is.

HIREK

A TAC nyári-mulatsága A TAC oldboy- és műkedvelő szakosztálya vasárnapon, augusztus 23-án, nagyszabású nyári-mulatságot rendez az erzsébetvárosi Novotny-féle vendéglő összes helyiségeiben, amelyre az előmunkálatok már nagyban folynak. Délőtt teke-pálya verseny, melyre három értékes díjat tűztek ki. Délután 3 órától virradatig tartó: szerencsekerék, kacsavadászat, szerencsehalászat, szépségverseny, amerikai házasság és árverés, serpentin- és konfetti csata, továbbá karika- és szájdobás, bábjáték, juxbazar stb. kellemesen fogják a vendégeket szórakoztatni, míg a fiatalság mulattatására reggelig tartó tánc. A mulatság hangulatát emelni fogja a Glória dalárda, valamint „Médi” előadásával oly nagy sikert aratott TAC műkedvelő gárdának fellepte és két zenekar közreműködése. A mulatság látogatását emelendő a rendezőség 15 leíes, minimális belépődíjat állapított meg. Jegyek elővételben a belvárosi központi Drogheriában kaphatók. Külön meghívók nem küldettek szét.

Az uruguayiak csak a jövő hónapban utaznak hazra: „Visszavonhatatlanul csak még egy előadás!” — Aztán még egy... és még egy... és így tovább. Mint valami falusi cirkusz ismert reklámfogása, olyannak tűnik a délamerikaiak szereplése Európában. Már több ízben elhárították, hogy most már mégis hazamennek, de a finom jó pezeták csábító varázsa ismételten itt marasztotta őket. A legujabb és persze visszavonhatatlan elutazási terminus: szeptember 3. Addig még két meccset játszanak Barcelonában és egyet Madridban.

A Davis Cup első döntője szeptember 3., 4. és 5. napjain fog lezajlani Bostonban a francia és az ausztráliai csapat között. A franciákat Lacoste, Brugnon és Decurges fogják képviselni, míg az ausztráliaiak Anderson, Patterson és O'Hara Wood nevű játékosait küldik a küzdelembe. A győztes csapat szept. 10., 11. és 12. napjain vívja a döntőküzdelmet az amerikai reprezentánsokkal.

Uszóverseny Braila és Galati között. A „Principesa Elena” Club uszóversenyt rendezett Braila és Galati városok között 21 km 700 m távon. 1. Nicolae Bancila 3 óra 24 p 10 mp. 2. Jean Desideriu 3 óra 50 p 4 mp. 3. Filip Baclacioglu 4 óra 1 p 40 mp.

Johnston megverte Richards-t egy öt seltre terjedő heves meccsen 6:3, 6:4, 3:6, 6:8, 9:7 arányban.

AKAR REKORDOT JAVITANI?

Ugy használjon izmai bedörzsölésére valódi DIANA felírású sóborszeszt!

Scarone, az uruguayiak kitűnő csatára állítólag leszerződött az FC Barcelonához trénerjátékosnak. Most cáfolják ezt a hírt. Scarone nem marad Európában. Ki tudja jövő héten talán elhatározza, hogy mégis itt marad.

Jó angol eredményeket találunk a szombati és hétfői angliai versenyek ismeretesei között. A hétfői Stamford Bridgen rendezett „mammuth versenyen” (100 jardon 74 induló!) a 100 jardos nyílt versenyt Rinkel (Achilles Club) 10.1 alatt nyerte. Johnson 4:23.6 alatt futotta az egy angolt és 9:30.4 alatt a kettőt, megvervén többek között Cotterellt, a távolugrást Honner dr. 717 cm-rel nyerte. Két nappal előbb, szombaton Sudburyben 100 jardon nagy meglepetésre Booker győzött 10.2 alatt Rinkel, Simmonds és Goody ellen. Egy másik versenyen Stanley és London 185 cm-t ugrott magasba, Long és Skipper 671 cm-rel végezvén holtversenyben távolba, a döntő ugrás során Skipper 701-re vitte.

Nurmi indult. Nurmi Amerikából való hazatérte óta most startolt először. A kis finn városban, Björneborgban indult 2000 méteren s igen jó 5:36.8 mp. idővel nyert. — Ugyanitt Kivi 43.57 m-rel nyerte a diszkoszt, Rinne 58.23 m-rel a gerelyt. Egy másik városban, Uleaborgban Pörhölä 14.65 m-es súlydobása és a svéd Blomquist 41.89-es diszkoszvetése érdemel említést.

Felelős szerkesztő:

Kotzmuth Artur.

Társzerkesztők:

Feld Kálmán dr., Páll György dr.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.

timisoarai irodaja

II., Liget-ut Telefon 962.

== Speciális festék és lacküzlet ==

Egyesült Lack- és Festékárú Import Társaság

Strada Mărășesti (Erzsébet-utca) 9

Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle lilimtej-krémet lilioeszappant, lilioimpudert, 3 színben. Kapnató kizárólag KULKA EML. vár. gyógyszer-tárában, a Fekete Sasoz Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)